

“雨考”舟曲,泥石流再袭,仍存18处隐患 泥石流袭天水5人失踪

8月11日夜,舟曲普降大雨,再次引发山洪泥石流,6万余立方米泥石流使舟曲灾区“生命线”交通中断。截止到12日8时30分左右,已有部分公路抢通。

白龙江水位抬高5至6米

据了解,11日晚,岷江路、舟迭路发生8处泥石流共1万余立方米,已于12日9时30分左右抢通道路。两舟路发生泥石流8处共6万余立方米,于12日8时30分左右抢通道路。

到12日13时,舟曲县城降雨仍在持续。在舟曲县的19个

乡镇中,曲瓦乡大沟、半沟村普降大雨,洪水水位与河堤持平,曲瓦沟泥石流冲入白龙江,水位抬高5至6米。

群众安全度过首个雨夜

11日21时30分许,记者来到了舟曲三中的校园居民安置点。几十顶帐篷基本未进水,百余名受灾群众安然入睡。县政府大楼门厅内,也容纳了近百名群众。

另据了解,国土资源部23个排查小组经过近3日的艰苦排查,共排查出18处隐患点,威胁人口近3万人。

舟曲抢险队紧急奔赴成县

因连夜暴雨,甘肃省陇南市成县东河12日上午发生洪水,10艘采砂船被冲走,阻塞下游东河桥3个桥洞,大桥以上洪水上涨,威胁县城安全,特大洪水进入成县黄渚镇,目前具体情况不明。天水市秦州区暴雨引发泥石流滑坡,7人被埋,其中2人被救出,5人失踪。

降雨还造成成县到天水多处路段阻断,接到消息后,舟曲公路交通抢险领导小组紧急集结人员和设备,现已奔赴成县进行道路抢通。 ■据新华社



8月12日,抢险官兵在舟曲清理河道。新华社图

卫生部出台“营养管理办法” 将定期发布我国居民营养状况报告

卫生部12日正式出台《营养改善工作管理办法》,将自2010年9月1日起施行。

根据管理办法,我国将建立营养监测制度,对居民膳食状况、营养改善效果以及营养相关疾病进行监测,并定期发布我国居民营养状况报告。营养监测应当包括下列内容:不同人群的食物摄入、膳食结构变化状况;宏量营养素、微量营养素的营养状况;营养不良、贫血、钙缺乏、维生素A缺乏等状况;超重、肥胖及营养相关疾病状况等。

■据新华社

“奶粉疑致婴儿性早熟”事件后续

卫生部直接介入调查,三大疑惑待解

为尽快回应公众的期待,卫生部改变此前责成地方核查“奶粉疑致婴儿性早熟”事件的决定,明确表示直接介入事件调查。消费者期待调查能尽快解开三大疑问。

【疑问一】多地患儿是否与奶粉有关?

不同地方出现的“性早熟”婴儿是否都与奶粉有关?卫生部已直接介入调查,目前已经由中国疾病预防控制中心牵头,成立由内分泌、儿科、妇幼、食品安全等领域9名专家组成的专家组,会同有关地方,对婴儿性早熟个案进行专题研究,分析女婴患病与食用奶粉之间

的关联。“奶粉疑致婴儿性早熟”事件发生后,相关领域专家意见并不一致。“从医学角度看,儿童性早熟成因复杂,尚且不能断定患者与特定的食物或者环境之间到底有多大关系。”

【疑问二】奶粉是否允许含有激素?

关于奶粉是否允许含有激素,记者在采访中听到两种似乎矛盾的说法。

一些业内人士和专家认为,激素属于药物,而牛奶作为食品,是一点激素也不应该有的。记者注意

到,在新近制定的《食品安全国家标准乳粉(GB19644—2010)》中,并没有提及关于雌激素的检测项目。

据有关专家介绍,现代牛奶中的雌激素包括内源性雌激素和外源性雌激素,但目前普遍认为在规范用药的前提下雌激素药物残留量可忽略不计。“所谓的不允许检出雌激素是指不能检出人为添加的合成雌激素物质。”中国兽医药品监察所研究员王树槐解释说。

卢德勋研究员认为,牛奶里含有微量的雌激素是很正常的,不会对人体产生影响,所以不必恐慌。

【疑问三】“送检无门”谁之责?

有媒体报道,消费者想检测奶粉是否含有激素,却遭遇“送检无门”。卫生部有关负责人对此作出了回应。这位负责人说,可以委托食品检验机构对食品进行检验,但应委托有资质的检验机构。但这位负责人同时指出,由于种种原因,现实中可能存在检验机构不接受个人送检的情况。如果消费者遇到“送检无门”的情况,可以根据法律规定向卫生部门举报,有问题食品,卫生部门接到举报后应组织进行检验。 ■据新华社

北京大兴李磊灭门案开庭

北京市大兴区李磊灭门案12日在北京市第一中级人民法院开庭审理。李磊对犯罪事实供认不讳。

法院12日没有作出判决,此案仍在审理中。2009年11月23日22时,今年30岁的李磊在北京市大兴区黄村镇其家中用尖刀将妻子、妹妹、父亲、母亲、年仅1岁的次子和6岁的长子刺死。李磊作案后逃往海南,后被公安机关抓获归案。 ■据新华社

长沙市医保政策实施已近10个年头,享有长沙市医保的你享受到了医保的优惠了吗?长沙肛泰肛肠医院作为专业肛肠医保定点单位,已被中华医学基金会、中国肛肠病研究院指定作为唯一“医保体验公益行”肛肠疾病活动承办单位,曾为国家领导人治好痔疮的陆琦痔疮配方将全程支持“医保体验公益行”活动,个人自付部分封顶15%。有医保的你是否也想要借此机会用它来跟痔疮“翻脸”呢?

用医保和你的“便血”说拜拜

陆琦痔疮配方全程支持“医保体验公益行”,个人自付封顶15%

痔疮享受医保报销,划得来!

宋先生,39岁,中学教师。宋先生一直有便血毛病,为了排除肠癌便血的可能,去年在长沙肛泰肛肠医院做了检查,确诊为混合痔,一听是痔疮便没有治疗。今年入夏后,天气的闷热,肛门处的出汗让他觉得肛门奇痒无比,非常痛苦,考虑到费用的问题一直没去治。早几天在报纸上看到中华医学基金会的肛肠疾病公益行活动,心里想至少检查费免了,去检查检查也不错,于是到长沙肛泰肛肠医院参加了活动,医生建议他用陆琦肛泰疗法中的套扎疗法摘除痔疮,配合术后熏洗,很快恢复正常生活。因为有医保,所花费用比他想象中的少了很多,宋先生表示,早知道治痔疮也可医保报销,就不会拖到现在。

专家解析:精准检查便血,避免肠癌

根据“世界癌症报告”,现有大肠癌患者237.9万,占全部现有癌症病人的10.6%,排第3位。大肠癌已成为最常见的癌瘤之一,其发病率和死亡率仍处于上升趋势。今年3月中国肛肠疾病普查活动(长沙站)就发现8例肠癌患者,而且80%以上的患者都是家中顶梁柱,仅因为忽视便血现象,没有及时的准确查明病因,在普查中得到肠癌的确诊,给整个家庭带来了灾难性的打击。长沙肛泰肛肠医院张主任表示,便血即肠道病变的一种表示,出现便血或许只是痔疮加重,但也有可能是直肠息肉,甚至肠癌,而且80%的肠癌早期都会有便血。因此,及时查明便血原因很有必要。

专家推荐:陆琦配方全程支持“医保体验公益行”,个人自付封顶15%

陆琦肛泰疗法是陆琦西医学手术疗法,各个阶段、各种痔疮均可找到最适合自身的手术方式,具有时间短、创伤小、无痛等特点。最新手术可达周五手术,周一即可上班,对怕痛的中老年人及赶时间的上班白领更是首选。“医保体验公益行”于8月2日在湖南启动,活动指定长沙肛泰肛肠医院为湖南唯一承办医院,专项资金由中华医学基金会援助。陆琦肛泰疗法为本次医保重点支持手术,个人自付封顶15%。另,凡有痔疮困扰的市民来院均可免费检查,如检查确有痔疮的医保患者还可免费获赠中药熏洗包一份。您有任何问题还可拨打0731-82820666咨询。也可登录网站www.csq120.com与在线医生进行交流。

相关链接 肛肠病医保体验公益行

活动时间:2010年8月3日——1000名名额满为止
援助对象:享有长沙市医保,并出现以下症状市民:便血、便秘、腹胀、肛门坠胀、便痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发者
援助内容:一、检查费:①直肠镜检查40元 ②电子镜附加费40元 ③清洁灌肠15元 ④肛门指诊6元 ⑤彩色打印照片12元(以上检查全程免费,由中华医学基金会专项援助。专家挂号费10元不免)
二、赠送“痔科国宝”陆琦配方中药熏洗包一份
援助方式:①热线报名 医保体验公益行活动办公室:0731-82820666
②现场报名 长沙肛泰肛肠医院一楼导诊台报名(为确保服务质量及手术效果,长沙肛泰肛肠医院每天只接受健康体检人数50人,每天手术限量20例。)



陆琦教授在我院接诊病人

陆琦配方,痔疮好得更快些! + 医保定点单位 健康热线 0731-82820666